DGR H

MoBopoTHOE pe3bboBoe coeanHEHME, LLAPUKONOALLUNMHUK

HANSAVFLEX

CaoiicTBa
CoepnuHenue 1 HapyxHas pesbba BSP, umnuHgpuyeckas
S 82
®opma ynnotHeHua 1 dopma E . PRV /
CoepguHeHue 2 MeTpuueckas HapyxHas pesbba, = [N jﬁ'—' ed |
uMnuHapuYeckas s L ; :‘::"
®opMa yNNoTHeHUA 2 BHYTpeHHWiA koHyc 24° 1 ! @._, —F 1

Mopenb

[MoBopoTHOe pe3bboBoe coeanHeHne (BBEPTHOE
coefinHeHve)

[ononHeHue k mogenu

LLlapukonogwmnHuk

KoHcTpyKuus

npavble

KomnnekT nocraeku

LTyuep (6e3 HakngHOM ramkun n pexyLiero
Konbua)

MaTepuan

Cranb

3awuta noBepxHOCTH

["anbBaHWyeckoe NnoKpbITNe

YkasaHue

YkasaHusi Mo MOHTaxy, YCTaHOBKe, Harpy3ke AaBneHWeM 1 AOMYCTUMbIM paGoynm
TemnepaTtypam NpeacTaBneHbl B TEXHUYECKON MHopMaLmMy Anst pe3bGoBbiX TPYOHbIX

L1

COEANHEHUN.

Uapenue

HanmeHoBaHue Pa6ouyee gaBnexuve, 6ap

DGR NW 04 HL L PN 315 6 G1/8"-28 M12x15 8 14 40,5 7,0 22 19
DGR NW 04 HL 1/4 L PN 315 6 G14"-19 M12x15 12 19 40,0 7,0 22 19
DGR NW 06 HL L PN 315 8 G1/4"-19 M14x15 12 19 40,0 7,0 22 19
DGR NW 08 HL L PN 315 10 G1/4"-19 M16x1,5 12 19 41,0 7,0 22 19
DGR NW 08 HL 3/8 L PN 315 10 G3/8"-19 M16x1,5 12 22 50,0 7,0 30 24
DGR NW 10 HL 1/2 L PN 315 12 G1/2"-14 M18x15 14 27 50,0 7,0 30 24
DGR NW 13 HL L PN 315 15 G1/2"-14 M22x15 14 27 51,0 7,0 30 24
DGR NW 13 HL 3/4 L *1 15 G3/4"-14 M22x15 *1 *1 *1 *1 1M
DGR NW 16 HL L PN 315 18 G1/2"-14 M26x15 14 27 51,5 7,5 30 30
DGR NW 16 HL 3/4 L *1 18 G3/4"-14 M26x15 *1 *1 *1 *1 1M
DGR NW 20 HL 1/2 L *1 22 G1/2"-14 M30x2 * *1 *1 *1 1+
DGR NW 20 HL L PN 160 22 G3/4"-14 M30x2 16 32 66,0 7,5 41 36
DGR NW 20 HL 1 L *1 22 G1"-11 M 30 x 2 *1 *1 *1 *1 ¥
DGR NW 03 HS H S PN 500 6 G1/4"-19 M14x15 12 19 42,0 7,0 22 19
DGR NW 04 HS H S PN 500 8 G14"-19 M16x15 12 19 42,0 7,0 22 19
DGR NW 06 HS H S PN 500 10 G3/8"-199 M18x15 12 22 42,0 75 22 19
DGR NW 08 HS H S PN 500 12 G3/8"-19 M20x15 12 22 52,5 7,5 30 24
DGRNWO8HS 1/2H S PN 500 12 G1/2"-14 M20x15 12 27 53,0 75 22 32
DGR NW 10 HS H S PN 500 14 G1/2"-14 M22x15 14 27 52,0 8,0 30 24
DGR NW 13HS H S PN 400 16 G1/2"-14 M24x15 14 27 51,5 8,5 30 24
DGR NW 16 HS H S PN 400 20 G3/4"-14 M30x2 16 32 65,5 10,5 41 36
DGRNW16HS1H S PN 400 20 G1"-11 M 30 x 2 18 40 65,0 10,5 41 36
DGRNW20HS 3/4H S PN 400 25 G3/4"-14 M36x2 16 32 65,0 12,0 41 36
DGR NW 20 HS H S PN 400 25 G1"-11 M 36 x 2 18 40 66,0 12,0 41 36

Cepusi: LL = oyeHb nerkas

*1) Mo 3anpocy

L = nerkaa

S = T1skenass — PN = HomuHanbHoe faeneHne PB = makc. paboyee faBneHne — @ d2 = HapyXHblil AnameTp TpyObl

HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.
www.hansa-flex.com

24.08.2025

HANSA-FLEX AG



